



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CÂMPUS VOTUPORANGA

Avenida Jerônimo Figueira da Costa, 3014 – Pozzobon  
15.503-110 – Votuporanga, SP  
Telefone (17) 3426 - 6998 E-mail: extensao.vtp@ifsp.edu.br

COORDENADORIA DE EXTENSÃO

ERRATA Nº01 DO EDITAL nº 643/2017  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CURSO DE EXTENSÃO INTITULADO  
“O ENSINO DE CIÊNCIAS NA EDUCAÇÃO INFANTIL E NO ENSINO FUNDAMENTAL”

No Item “2.1.1”

Onde se lê:

2.1.1 O Curso **O Ensino de Ciências na Educação Infantil e no Ensino Fundamental** terá a duração de **40 horas (quarenta horas)**, num total de **60 (sessenta) vagas** oferecidas. O período de duração, horários das aulas e distribuição das vagas por turma encontram-se dispostos no quadro a seguir:

Turmas – Períodos	Dias e Horários das aulas	Vagas
Turma 01 – 21/08 a 27/11	Segundas-feiras das 8h às 11h	30
Turma 02 – 21/08 a 27/11	Segundas-feiras das 13h às 16h	30

Leia-se:

2.1.1 O Curso **O Ensino de Ciências na Educação Infantil e no Ensino Fundamental** terá a duração de **40 horas (quarenta horas)**, num total de **78 (setenta e oito) vagas** oferecidas. O período de duração, horários das aulas e distribuição das vagas por turma encontram-se dispostos no quadro a seguir:

Turmas – Períodos	Dias e Horários das aulas	Vagas
Turma 01 – 21/08 a 27/11	Segundas-feiras das 8h às 11h	30
Turma 02 – 21/08 a 27/11	Segundas-feiras das 13h às 16h	48

Os demais itens permanecem **INALTERADOS**.

Votuporanga, 17 de agosto de 2017.

Marcos Amorielli Furini  
Diretor-Geral  
IFSP/Câmpus Votuporanga